ECUACIONES EN DERIVADAS PARCIALES
GRADO EN MATEMATICAS, 10,/07,/2019

1. Considérese el problema

Uge (T,8) = uy(z,t) + h(z,t), 0<z <, t>0,
u(z,0) = f(z), 0< z < m; u(z,0) =g(z), 0<z <, (1)
u(0,t) = u(m, t) =0, ¢t >0,

(a) (1 punto) Si h = 0, f(z) = Zp:a,-sen(nix) y g(z) = ibjsen(mjm), donde
i=1 =1

= J
ai, b5, 1 <i<p, 1< j< g, son niimeros reales dados yni,my, 1<1<p,
1 £ j < g, son niimeros naturales dados, escribase la férmula que proporciona
la tnica solucién de (1), comprobando que la férmula propuesta es correcta.

(b) (2 puntos) Calcilese la dnica solucién de (1) cuando
hz,t) = —sen(2z), f(z) =3 sen(dz), g=0

Sugerencia: bidsquese la dnica solucidn de (1) de la forma u(z,t) = v(z,t) +
s(x), con s(x) conveniente para que v(z,t) satisfaga un problema como el del
apartado anterior.

2. Encuéntrese la tnica solucién acotada de los problemas siguientes:

() (1 punto) u(z,t) = ug(z,t), u(z,0) = cos(3z) + msen(v/2x),
(b) (1 punto) wy(w1,zs,t) = Aar,20) (%1, T2, t), u(wy, 22,0) = cos(z; + 2z5),
(C) (1 punto) u (21, T2, 23, t) = A(e),22,20)(T1, T2, T3, 1), w(@1, 2, 23,0) = sen(z; + \/E:vg)

3. Sea {2 un abierto acotado de R", y u € C2(Q) N Cc(Q).

(a) (2 puntos) Si la funcién u satisface, ademss,
Au(z) +Zbiuxi(a:) >0,VzeQ, beR, 1<i<n,
i=1

demuéstrese que max u = max u y que max u no se alcanza en Q.
Q Q

(b) (2 puntos) Pruébese que si u,v € C*(Q) N C(%) satisfacen, ademss,

Au(z) + > biug(z) >0, Vo € Q,
i=1

Av(z) + b, (z) <0, Yz € Q,
i=1
entonces

w(z) < v(x), Vo €00 = u(z) <v(z), Yz €0
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